11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.03.2019 16:24:28

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.03.2019 18:49:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/301230/answer/301238




3nopaBcTByiTe! Ha hoTo BupmHO HEOOMBIIOE TOKPacHEHNE B 0071aCTH HAPYKHOT'0 OTBEPCTHS YPETPHL.
9T0 MOXKeT OHITh ClIeiCTBUEM Omepanuu( ecnu 3To He Ballla HOUBKOYyalbHasd HopMa). [1010BOM
JKU3HU 3TO He TIOMEIaeT, eCNTM HeT O0JIEBRIX OIIYIIeHUN. MoxKeTe fIeaTh BAHHOUYKH C 0TBApOM
pOMallIKY, Ha HOYb - [IPUKJIaABIBATh Ma3b JIEBOMEKOJIb - B TeueHue 7 JHeu. Yiauu!



